“CONSOLAS” Y PROGRAMA “IES FÁCIL”
Son instrumentos que sirven para comunicarnos y recibir y suministrar información a Secretaría, Jefatura de Estudios y tutores.

“CONSOLAS”

Es un instrumento personalizado para uso de cada profesor y que fundamentalmente sirve para anotar las faltas de asistencia y/o retrasos de los alumnos. Contiene el horario semanal de cada profesor.

- Cuándo utilizarlo: Todos los días con cada grupo de alumnos. Se anotan las faltas de los alumnos. Posteriormente, todos los días en la hora del recreo se “descargan” las faltas “enchufando” la consola al ordenador (los de la sala de profesores o el del departamento)

- Cómo utilizarlo: Para pasar lista nos situamos en el día de la semana en el que estemos, luego en el grupo al que le vamos a dar la clase y posteriormente vamos pasando lista hasta llegar al alumno que falta. Se le pone la falta/retraso y seguimos pasando lista (para pasar de una “pantalla” a la siguiente debemos apretar el botón de la flecha hacia arriba).
Ojo: Una vez puestas las faltas, hay que apretar el botón “OK” para guardar la información (en caso contrario no habríamos hecho nada)

- Por qué hacerlo así: Porque en las horas posteriores al recreo, todos los días, Jefatura de Estudios recoge esta información y envía un SMS a las familias, comunicando esas faltas.

*Observaciones: 

- Se pueden hacer todas las descargas de la consola que se deseen a lo largo del día y a cualquier hora, pero se pide que al menos se haga una vez por los motivos antes mencionados.

- La consola almacena la información de 1 semana, de manera que si, por el motivo que sea, no se pudo descargar la consola un día, la información no se pierde y el día que se pueda descargar pasará la información acumulada desde el día de la última descarga.

- Al descargar la consola, se actualiza la información, de manera que si hoy es p.ej. miércoles 22 de octubre y descargamos la consola, considera que el lunes y martes que aparecen en su memoria se refieren ya al 26 y 27 de octubre (ya se sitúa en la semana siguiente) ya que el lunes y martes anterior ya han pasado y tu le has suministrado la información de esos días. ¡Cuidado! Ese es el motivo por el que al volver de vacaciones de Navidad y Semana Santa lo primero que hay que hacer es descargar la consola para que se actualice y se sitúe en la semana correcta.

“IES FÁCIL”

Es un programa de ordenador que tenéis en los ordenadores de la Sala de Profesores y en los departamentos. Está conectado al programa IES 2000 que es el que gestiona toda la información del Instituto. Tiene muchas aplicaciones y posibilidades y si no lo conoces conviene que realices el curso que se imparte en el centro en la semana anterior al comienzo de las clases. 
Al abrir el programa, lo primero que debes hacer es identificarte, señalándote en el listado de profesores que te aparecerá y tecleando tu clave personal (que te facilitarán en Jefatura de Estudios)

Puede servir entre otras cosas para:
· Pasar las notas y observaciones que trimestralmente se ponen en cada evaluación

· Tener el listado y fotos de tu grupo de alumnos
· Sacar fichas de los alumnos para recoger información de los mismos

· Obtener información personal y académica de tus alumnos

· Comunicarte con el tutor del grupo de alumnos (a veces te saldrá un mensaje en la Consola en el que te solicitan información de un alumno. Ésta la proporcionas personalmente al tutor o a través de este programa)

· Corregir faltas de asistencia que has pasado erróneamente

· Anotar faltas de asistencia de los alumnos si no te funciona la Consola

· Justificar las faltas de los alumnos que han faltado y presentan justificante de los padres (lo hace normalmente el tutor)

· Comunicarte con los padres del alumno a través de mensajes

· Anotar incidencias de algún alumno durante la clase (mal comportamiento, falta de respeto, …)

· Obtener modelos de cartas para enviar a los padres

· ….

Si tienes ordenador e internet en casa, puedes si quieres utilizar el IES Fácil desde tu casa. Comunícaselo en Jefatura de Estudios y te proporcionarán un programa y una clave para que puedas acceder a él desde tu casa.

